



Дорогие друзья, коллеги!

Поздравляем вас с Днем России — праздником прекрасной страны, где мы живем и трудимся! Эта знаменательная дата отмечается недавно, однако она уже успела стать привычной для нас — всех тех, кто любит свое государство и работает на его благо и процветание.

Мы знаем, что процветание невозможно без научных идей и их воплощения: на протяжении всей российской истории ученые создавали те вещи, без которых мы не можем представить себе сегодняшний день. Неоценим вклад исследователей в обороноспособность страны, медицину, энергетические и транспортные системы, сельскохозяйственную отрасль, освоение труднодоступных территорий и многие другие сферы нашей обычной жизни.

Сегодня День России. И в этот день хочется пожелать гордиться тем, что мы – россияне, гордиться российской наукой. Пусть никакие войны, стихийные бедствия, экономические кризисы не касаются нашей страны.

Желаем вам процветания, благополучия, достатка.

С Днем России!

*Председатель Сибирского отделения РАН
академик РАН В.Н. Пармон*

*Главный ученый секретарь Сибирского отделения РАН
академик РАН Д.М. Маркович*